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A

Tillykke med Deres nye drivhusDK

KÆRE KUNDE!

Tillykke med dit nye drivhus. Montagen af dit nye 
hus kræver, at du følger denne vejledning trin for 
trin.

Montagevejledningen er udarbejdet som en 

rækkefølgen i montagevejledningen. Montér én 
del-pakke af gangen. Alle bolte, møtrikker og diverse 

komponentlister.

Alle detailtegninger er mærket med symbol:

Set indefra          Set udefra     

RÅD OM SIKKERHED

i stykker.

faremoment. Saml straks knust glas op og 
bortskaf det med omtanke.

Det er nødvendigt at have en medhjælper.

SIDE 12: VÆRKTØJ

værktøj.

SIDE 13:  FUNDAMENT

særskilt. Det sikrer et stabilt fundament, der er nemt 
at montere.

Hvis du køber et originalt fundament, skal du 

Fundamentet skal være 100% vandret og i vinkel. 
Sidstnævnte sikres ved at kontrollere, at de to 

FASTGØRELSE TIL FUNDAMENT

tegning A.
Bruges originalt fundament, fastgøres huset ved 

SIDE 14-27: MONTERINGSRÆKKEFØLGE

Undlad at stramme møtrikkerne helt, før hele 
 

                                  
SIDE 24-27: DØRE OG VINDUER

SIDE 30-37: MONTAGE AF GLAS/POLYCARBONAT

Kontroller at gavle og sider er i lod og vinkel, samt at 

Bedste monteringsrækkefølge for glas eller 

SIDE 30-33: GLASMONTAGE

end anbefalet, kan der købes ekstra tuber.

X = Fjeder, > = Glasholder

løsnes med en skarp hobbykniv.

SIDE 34-37: POLYCARBONATMONTAGE

og lister monteres. Typebetegnelsen angiver 

komme i kontakt med jorden. Brug et stykke pap 
som underlag.

Sæt pladen i nederste liste, krum pladen let udad og 
sæt ind i øverste liste.

med alutape eller silikone, forneden kun med 

byggemarkedet).

Dit hus er nu færdigmonteret, men vær opmærksom 

VEDLIGEHOLDELSE

Justering af vinduer.

 

VINTERSIKRING

følgende vintersikring:

Tag forholdsregler mod nedstyrtende 
snemasser f.eks. fra træ eller hustag.

VAND OG KONDENS

sammenligne med f.eks. en udestue, og vi gør derfor 

kan være visse utætheder i huset, og  at kondens 

FORSIKRING

forsikringsselskab for at sikre forsikringsdækning.

GARANTI

at der kan forekomme mærker i malingen, som 

i overensstemmelse med denne vejledning.

REKLAMATIONER
Vi har strenge kvalitetskrav for at sikre dig et 
fejlfrit produkt. Skulle der alligevel være fejl eller 

komponentnummer samt kvalitetskontrolnummeret.

Med venlig hilsen

Juliana Drivhuse A/S
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May we congratulate you on your new greenhouseGB USA

DEAR CUSTOMER

           
Seen from the inside     Seen from the outside

SOME SAFETY PRECAUTIONS

glazing. Greenhouse glass has sharp edges, 

PAGE 12: TOOLS
Assembling the greenhouse requires the tools 

PAGE 13: FOUNDATIONS

original base is available separately. This base is easy 

your greenhouse. 

diagonal measurements are equal.

ATTACHMENT TO THE BASE

If you use an original base, the greenhouse must be 

has been assembled.

POLYCARBONATE

Make sure that the gables and sides are level 

The best order of assembly for the glass or 

pane of glass.

the upper part of the strip under the aluminium 

Fit the strip to the sheet and adjust the length.

MAINTENANCE

INSURANCE

GUARANTEE

COMPLAINTS
All our greenhouses are built to the highest quality 
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Wir gratulieren Ihnen zu Ihren neuen GewächshausD

SEHR GEEHRTER KUNDE!

Montageanleitung. 

                     

Tragen Sie bei der Montage der Glasfedern 

Seite 12 gezeigte Werkzeug. 

SEITE 13: FUNDAMENT

BEFESTIGUNG AM FUNDAMENT
Wenn Sie Ihr Fundament selbst erstellen, bohren 

SEITE 14-27: MONTAGEREIHENFOLGE

SEITE 24-27: TÜREN UND FENSTER

SEITE 30-37: MONTAGE VON GLAS/PC-
STEGPLATTEN

SEITE 30-33: GLASMONTAGE

SEITE 34-37: MONTAGE DER PC-STEGPLATTEN

feinzahnigen Klinge vornehmen.

anpassen.

 

PFLEGE

VERSICHERUNG

GARANTIE

REKLAMATIONEN
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Lycka till med Ert nya växthusS

BÄSTA KUND!
 

bruksanvisningeningen steg för steg.

numrerade paket, som motsvarar följdordningen i 
monteringsanvisningen. Montera en del i taget. Alla 

SÄKERHETSRÅD

plant underlag.

SIDA 12: VERKTYG

SIDA 13: FUNDAMENT

 

FASTSÄTTNING I FUNDAMENT

SIDA 14–27: MONTERINGSORDNING

monterad.

SIDA 24–27: DÖRRAR OCH FÖNSTER

SIDA 30–37: MONTERING AV GLAS/POLYKARBONAT

perfekt.

SIDA 30–33: GLASMONTERING

silikonen lossnas med en vass kniv. 

SIDA 34–37: POLYKARBONATMONTERING

som underlag.

i den i översta listen.

Överst med aluminiumtejp eller silikon, nederst 

UNDERHÅLL

Justera fönster.
Byt ut trasigt glas.

VINTERSÄKRING

huset.

kan skada huset.

VATTEN OCH KONDENS

FÖRSÄKRING

GARANTI

polykarbonat, glas, transport, montering, frakt m.m.

anvisningar.

REKLAMATIONER

framöver.

Juliana Drivhuse A/S
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Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir
avec votre nouvelle serre

F

CHER CLIENT,

suivre. Finissez un lot à la fois. Tous les boulons, 

 
 

symboles :

CONSEILS DE SECURITE
Le montage doit uniquement se faire par un 

manipulant du verre. Le verre de serres a des 

Quand vous êtes assisté, surtout par des 
enfants, ne pas oublier de prévenir du danger. 

soigneusement.

sur le verre.

PAGE 12 : OUTILLAGE

PAGE 13 : FONDATION

base originale vendue séparément vous assure une 

noter que les dimensions indiquées sont des 

FIXATION A LA FONDATION

Si vous employez la base originale, vous devez 

PAGES 14 à 27 : ORDRE DE MONTAGE

PAGES 24 à 27 : PORTES ET FENETRES

PAGES 30 à 37 : MONTAGE DU VERRE OU DU 
POLYCARBONATE 

Meilleur ordre de montage du verre et du 

PAGES 30 à 33 : MONTAGE DU VERRE

supplémentaires. 

autre verre.

PAGES 34 à 37 : MONTAGE DU POLYCARBONATE

du haut.

mais nous vous faisons observer les points suivants :

ENTRETIEN

Ajuster les fenêtres.

après la saison.

PRECAUTIONS D’HIVER

Soutenir le toit au milieu

arbres ou des toits voisins

EAU ET CONDENSATION

de neige, y avoir quelques fuites dans la serre. De 

ASSURANCE

serre.

GARANTIE

éventuelle. Veuillez noter que des marques, 

RECLAMATIONS

des défauts, nous vous prions de vous adresser 
immédiatement à votre revendeur tout en vous 

un grand plaisir pendant de nombreuses années à 
venir.

Juliana Drivhuse A/S
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Gefeliciteerd met uw nieuwe kasNL

BESTE KLANT!

die overeenkomen met de volgorde in de 
montagehandleiding. Monteer één verpakking per 
keer. Alle bouten, moeren en andere benodigdheden 

12). Elke verpakking staat op een afzonderlijke 

Alle detailtekeningen zijn voorzien van een van 
 

           
Van binnenuit gezien           Van buitenaf gezien.    

kanten, vooral als het stukgaat.
Hulpen, en met name kinderen, moeten erop 

de glasklemmen aanbrengt.
Als u een ladder gebruikt, moet deze op een 
egale ondergrond staan.
Het is vereist om hulp te hebben.

De fundering maakt geen deel uit van deze 

afzonderlijk te koop. Hiermee bent u van een 
stabiele fundering verzekerd, die eenvoudig te 
monteren is.

aangegeven maten als buitenmaten.

hoeken en middenankers.

de diagonale afstanden gelijk zijn.

BEVESTIGING OP DE FUNDERING

afgebeeld en monteer ze daarna in de op de 
tekeningen aangegeven volgorde. De moeren 
niet helemaal vastspannen voordat heel de 

in om de montage te vergemakkelijken. Glas 

De beste montagevolgorde voor glas of 

Als u meer dan de aanbevolen hoeveelheid gebruikt, 

Monteer de veren en glashouders zoals aangegeven.
X = Veer, > = Glashouder

niet met aarde in aanraking komen. Gebruik een 
stuk karton als ondergrond.

aangegeven. 

buiten en zet hem in de bovenste lijst.

aangegeven. 
Zet de bovenkant van de lijst onder het aluminium 

lijst daarna van bovenaf op zijn plaats.

aangegeven. 
Zet de lijst op de plaat en pas de lengte aan.

aan de onderzijde alleen gaastape met het oog op 

doe-het-zelfzaken).

volgende:

ONDERHOUD

Stel de ramen bij.
Vervang kapot glas.

 
 

volgende aan:
Stut de dakrug midden in de kas.

het dak.
Neem voorzorgsmaatregelen tegen 

huisdaken.

vergeleken met bijv. een serre en dat de kas bij 

te voorkomen.

GARANTIE

e.d.

op dat er merken in de verf kunnen voorkomen, die 

overeenstemming met deze handleiding 
gemonteerd is.

RECLAMATIES

hebben.

Met vriendelijke groet,
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¡Enhorabuena por su nuevo invernadero!E

ESTIMADO CLIENTE

invernadero. Es importante que siga estas 

              

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Siempre se deben usar guantes para instalar 

rompen.
Se debe informar a los ayudantes y 

ayudante.

PÁGINA 12: HERRAMIENTAS
El montaje del invernadero requiere las 

PÁGINA 13: CIMIENTOS

embargo, se puede adquirir una base por separado. 

FIJACIÓN A LA BASE

PÁGINAS 14-27: ORDEN DE MONTAJE

PÁGINAS 24-27: PUERTAS Y VENTANAS
Los tornillos para las puertas deben engrasarse 

PÁGINAS 30-37: MONTAJE DE CRISTAL O 
POLICARBONATO

PÁGINAS 30-33: INSTALACIÓN DE LOS CRISTALES

PÁGINAS 34-37: INSTALACIÓN DE POLICARBONATO

MANTENIMIENTO

PROTECCIÓN EN INVIERNO
En las zonas donde puede haber nevadas, se 

invierno:

del tejado.

AGUA Y CONDENSACIÓN

SEGUROS

GARANTÍA

RECLAMACIONES

 

invernadero, del que esperamos que disfrute 
 

Atentamente,

Juliana Drivhuse A/S



H

Congratulazioni per la Sua nuova serraI

CARO CLIENTE,

istruzioni di montaggio di seguito riportate.

sequenza delle istruzioni di montaggio. Montare il 

 

               

e sereno.

PAGINA 12: UTENSILI

PAGINA 13: BASAMENTO

FISSAGGIO AL BASAMENTO

PAGINE 14-27: ORDINE DI MONTAGGIO

PAGINE 24-27: PORTE E FINESTRE

PAGINE 30-37: MONTAGGIO DI VETRO/
POLICARBONATO

PAGINE 30-33: MONTAGGIO DEL VETRO

pannello di vetro.

PAGINE 34-37: MONTAGGIO DEL POLICARBONATO 
Le illustrazioni riportate sul lato inferiore delle 

N.B.: per evitare la formazione di alghe, le lastre 

listello superiore.

lunghezza.

Se si desidera, è possibile sigillare le lastre dagli 

della serra.

spalare la neve.

danni alla serra.

ACQUA E CONDENSA

istruzioni.

RECLAMI

 

a venire.

Juliana Drivhuse A/S
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        Onnittelut JULIANA-kasvihuoneen hankinnan johdostaFIN

ARVOISA ASIAKAS!

 

              

TURVALLISUUSOHJEITA

Kasvihuoneen pystytykseen tarvitaan avustaja.

SIVU 12: TYÖKALUT

SIVU 13:  PERUSTUS

Juliana-perustuksen voi hankkia erikseen. Se on 
tukeva ja helppo asentaa.
Jos teet perustuksen itse, annetut mitat ovat 

muovi- tai betoniputkia, jotka upotetaan routarajan 
alapuolelle.

suorakulmainen. Suorakulmaisuus voidaan varmistaa 

KIINNITYS PERUSTUKSEEN

runko kiinni perustukseen, katso piirustus A.

kuvatulla tavalla.

SIVU 14-27: ASENNUSJÄRJESTYS

                                                              
SIVU 24-27: OVET JA IKKUNAT

SIVU 30-37: LASIEN/POLYKARBONAATTILEVYJEN 
ASENNUS

ja sivut ovat pystysuorassa ja suorassa kulmassa ja 

SIVU 30-33: LASIEN ASENNUS

asennusta.

SIVU 34-37: POLYKARBONAATTILEVYJEN ASENNUS

seuraavat:

KUNNOSSAPITO

Vaihda rikkoutuneet lasit.

TALVISÄILYTYS

kasvihuoneen suojaamiseksi talven varalta:

putoamaan lunta katoilta tai puista.

VESI JA KONDENSSIVESI

VAKUUTUS

TAKUU

REKLAMAATIOT

Toivotamme sinulle onnea uuden kasvihuoneesi 

moneksi vuodeksi.

Juliana Drivhuse A/S



Oversigt - Survey - Übersicht - Översikt - Vue d´ensemble
Overzicht - Resumen - Schema - Sisällys

12

13

14 - 15

16 - 18

19 - 21

22 - 23

28 - 29

24 - 25

26 - 27

30 - 37

Værktøj - Tools -  
Werkzeug - Verktyg - Outillage  

- Gereedschap 
Herramientas - Utensili -  

Työkalut 

Fittings - Raccorderie -  
Kleinteile - Hulpstukken -  

Garnitures - Accesorios - Osat

0 #

78

79

84

602

18414-23 196 208

21214-23 226 240

1814-23 20 22

1014-29 10 10

16,2 18,8 21,4

2,5 mm

6 mm

995 1616-18 16 16
996 1616-18 16 16



Tilbehør - Accessories - Zubehör - Tillbehör - Accessoires
Toebehoren - Accesorios - Accessori - Lisävarusteet

13

16,2 3676 4394 5729

18,8 3676 5112 6296

21,4 3676 5830 6892

16,2 18,8 21,4

1100

1468

3676

4394

5112

M6x10

M6x40

7

24

30

22

2
1

7

24

6

30

2

1

7

24

6

30

26

2

2

BA

4,2x16 10 10 10

C

1 2

4 53

Y X

Z
D S

1100 1470

1100 1470

1100 1470

X Y Z S D

1 1

2

1 1 1

1 1 1

345

345

345

M6

1100

1468

3676

4394

5112

994

995

638

989

11-1

11-2

996

850 24

989

989

11-1

11-1

1100

1100
989

994

995

996

1468

7 mm

850

638

1468

11-1

11-2

Monteringshjælp
Assembly support
Montage Hilfe

Monteringshjælp
Assembly support
Montage Hilfe

1

2

3 4
5

5830 25830

1 1

6
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Baggavl - Rear gable - Hintergiebel - Bakgavel - Pignon derrière -
Achtergevel - Frontis trasero - Pannello posteriore - Peräpääty

1 # mm 16,2 18,8 21,4

13

28

95-1

14

15

20

22

18

29

1687

1600

2058

3614

2031

2031

3602

2

2

1

2

2

1

1

1

2

1

24 2446

2

3 4

1

14

20

20

24/25

20

13

21

20

22

13

21

1

2

2

1

2

2

1

1

1

2

1

1

2

2

1

2

2

1

1

1

2

1

1

14

13

21

13

18

18

15

15

20

22

25

29

95-1

14

3

4

5

1

2

6

10

14

15

7

8

9
11

12

13

78 - M6x11
79 - M6

84 - M6x15
79 - M6

M6x11

M6x15

M6x15

M6x15

M6x15

28

28

3

24

24 2446 1 1 1
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5 6 7 

10 9 8 

11 12 13 

15 15 14 

20
14

1814

13
29 21/22/24/25

29

29

13

14

18
18 1814

14
13

13

29

29

21 22

24

15

15

15 15

25

15

15

15 15
95-1 95-1

28

28

24

15

95-1

25

15

95-1
24

25

96mm

96mm 113mm

Baggavl - Rear gable - Hintergiebel - Bakgavel - Pignon derrière -
Achtergevel - Frontis trasero - Pannello posteriore - Peräpääty



Forgavl - Front gable - Vordergiebel - Frontgavel - Pignon devant
Voorgevel - Frontis frontal - Pannello frontale - Ovipääty

2

3 4

1
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14
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01
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08
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1

2
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2 # mm 16,2 18,8 21,4
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01
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2375
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1
1

1

1
1
1
1

1

2

2
13 1687
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2

1
1

1

1
1
1
1

1

2

2

2

1
1

1

1
1
1
1

1

2

2

2
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x4

00
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4
4
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16



Forgavl - Front gable - Vordergiebel - Frontgavel - Pignon devant
Voorgevel - Frontis frontal - Pannello frontale - Ovipääty

14

13

18

02

5 6 7 

10 9 8 

11 12 13 

16 15 14 
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14

12

01

00
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11

1410

11

08
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05
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Forgavl - Front gable - Vordergiebel - Frontgavel - Pignon devant
Voorgevel - Frontis frontal - Pannello frontale - Ovipääty

17 18 19 
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Sider - Sides - Seiten - Sidor - Cötés - Zijkanten
Laterales - Pannelli laterali - Sivut

2

3 4

1
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30
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2

1

3

4
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2
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Sider - Sides - Seiten - Sidor - Cötés - Zijkanten
Laterales - Pannelli laterali - Sivut
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Sider - Sides - Seiten - Sidor - Cötés - Zijkanten
Laterales - Pannelli laterali - Sivut
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Tag - Roof - Dach - Tak - Toit - Dak - Tejado - Tetto - Katto

51
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54
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Dør - Door - Tür - Porte - Deur - Puerta - Porta - Ovi

3 mm

B

6 # mm
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68 69

68 69

691

299
 9

 10

 11

 12

691
693

691693

 7B

59

62

63

64

65

66

1075

812

1075

6 # mm

67

68

69

691

662 5x80

1

2

4

4

1

4

1

16664

713

1011

299

36

4,2x13

1

1

A

662 - 5,0x80

3/6/10 mm.

712

3,5x16

103 261x578

104 261x517

6 mm 10 mm

Olie/Oil/
Öl/Huilef

693 2
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Dør - Door - Tür - Porte - Deur - Puerta - Porta - Ovi

64

1011 
4,2x13

11

713

58

1 2 3

4

9

57
55

662 - 5,0x80

04

56

57

61

664 - 3,5x16

57

55

68

55

62

67

59

62

5 6

7 8

10

713

58

691

55
60 67

65

06

11

68

299

12

662 - 5,0x80 04

3/6/10 mm.

662 - 5,0x80

3/6/10 mm.

68

662 - 5,0x80

3/6/10 mm.

3/6/10 mm.

3/6/10 mm.

662 - 5,0x80
664 - 3,5x16

2,5 mm.

662
5,0x80

664 - 3,5x16

69

664 - 3,5x16

662
5,0x80

10 1011 11

693

7A

7B

62

66
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Vinduer - Windows - Fenster - Fönster - Fenêtres
Ramen - Ventanas - Finestre - Luukut

2

3 4

1

71

70

71
72

70
7172

71

 3

 4

 5

 6

 1

 2

70

71

71

72

73E
73

73C

3/6/10 mm. 3/6/10 mm.

7 # mm 16,2 18,8 21,4

70

71

72

73

73E

94-2

90B

738

611

738

510

4

8

4

4

4

4

2

2

90A

73C

2

6

12

6

6

6

6

2

2

2

6

12

6

6

6

6

2

2

2

3/6/10 mm.

3 mm

6 mm

10 mm
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Vinduer - Windows - Fenster - Fönster - Fenêtres
Ramen - Ventanas - Finestre - Luukut

5 6 8

11

10

12

9

 8

73

72

73

50

50

73E

78A - M5 73B

73C73D

73A - M5x10

73

70

77

90A

94-2
50

51

50

50

78B - M5x20

70

7

13

90A

94-2
90B

13

12
11

94-2

90A

5094-2

90B

10

75
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Nedløb - Downpipe - Fallrohr - Stuprör - Tuyan de descente - Goot - Canalón - 
Scarico - Syöksytorvet

2

4

1

34

32

15

34

96

443

443

14

440

5

4

8

 3

 3

67 9

14
15

16  2  1
11 10

15

3

441A
443

441B

92 76A - 3,5x6,5

92

958 - M5x1078A - M5

6 mm.

7 # mm 16,2 18,8 21,4

91

78A

664

92

440

441A
441B

469

76A

280

2

8

4

2

4

4

4

2

8

212

470

443

2

2

8

4

2

4

4

4

2

8

226

2

2

8

4

2

4

4

4

2

8

240

2

958 8 8 8

3,5x6,5

M5

3,5x16

M5x10

1450

292 2 2 2
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Nedløb - Downpipe - Fallrohr - Stuprör - Tuyan de descente - Goot - Canalón - 
Scarico - Syöksytorvet

15

469

21

5 6 7

8

13

92

34

34

92

55

9 10

11 12

14

469

22

14

92

16

34

60

79 - M6

14

280

78 - M6X11

78 - M6X11

79 - M6

66

2,5 mm.
664 - 3,5X16

470

62 66

2,5 mm.
664 - 3,5X16

470

32

5134

31Silicone Silicone

4

292 292

6 mm.

6 mm.
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3 mm. - Glas - Glass - Verre - Cristales - Vetro - Lasit

3 mm. 

Rubber list

RUBBER LIST - FOR UK MARKET

413

2

83(>)

10-15 mm

82(X)88

10
-1

5 
m

m

1 

2 

3 4 5 

8 7 6 

3 mm
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3 mm. - Glas - Glass - Verre - Cristales - Vetro - Lasit

HA

AB
AB

AB
AB

AB

HA
HA

AB

CA

CA CA

AB
AB

AB

X

XX

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X X

X
X

X
X X

X

X

X X

XX
XX

X

X

XX

X

X

X

X

X

X

> >
> >

> >

>
>

>
> >

>

X

>

>

>
>

>
>

>
>

> >

>
>

X

AB
AB

AB
> >

>
>

> >

>

>

>
>

X X

X

X

X

X

X
X

X X X

X
X

X

X

X
X

X

X

X

X X

X

X

AB

AB

AB

AB

AB

AB

DA

DA

GB
GB

FB

FB

FA

FA

X

X

X

X

X

X
X

X

AB

AB

AB

XX

XX

XX

AC

AC

AC

DB >
> >

> >
>

> >

> >

AC

AC

AC

DB

X

X X

X X

X
X

> >

> >

> >

X
X

Silicone

HA

AB
AB

AB
AB

AB

HA
HA

AB

CA

CA CA

AB
AB

AB

X

XX

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X X

X
X

X
X X

X

X

X X

XX
XX

X

X

XX

X

X

X

X

X

X

> >
> >

> >

>
>

>
> >

>

X

>

>

>
>

>
>

>
>

> >

>
>

X

AB
AB

AB
> >

>
>

> >

>

>

>
>

X X

X

X

X

X

X
X

X X X

X
X

X

AB

AB

AB

AB

AB

AB

DA

DA
X

X

X

X

X

X
X

X

AB

AB

AB

X

X

X

X

X

X

>
> >

> >
>

>
>

>

>

X

X
X

X
X

X
X

>
>

>
>

>
>

X

X X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

XX

X

X

XX

X
X

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

HA
HA

HA

DA

DA

EB
>

>

>
>

>

>

>
>

>
>

>
>

# m m 16,2 18,8

700x542

700x610

578x700

517x700

700x31/435

700x428

AB

CA

FB

FA

DA

HA

EB 700x445/647/445

21,4

81 91 101

12 14 16

2 2 2

2 2 2

6 6 6

15 17 19

1 1 1

82 X
83 >

342 378 414

190 210 230

6 7 8350

341X642/445

341X542

GB

DB

AC

2 2 2

2 2 2

6 6 6

691X410/393/582

Box 2 - 16,2 - 18,8 - 21,4
# mm

AB 700X542
HA 700X428
CA 700X610
AB 700X542
HA 700X428
CA 700X610
AB 700X542
HA 700X428
CA 700X610
AB 700X542
HA 700X428
CA 700X610
AB 700X542
HA 700X428
CA 700X610
AB 700X542
HA 700X428
CA 700X610

16,2

18,8

21,4

20138

20138

20138

20138

20138

20138

Box 1 - 16,2 - 18,8 - 21,4
# mm

AB 700X542
AC 341X542
DA 700X31/435
DB 341X642/445
FA 517X700
FB 578X700
GB 691X410/393/582

20136 AB 700X542
DA 700X31/435
EB 700X445/647/445
HA 700X428
AB 700X542
HA 700X428
CA 700X610
AB 700X542
HA 700X428
CA 700X610

16,2     
18,8     
21,4

20134

20135

20137

20138

20138
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#

M

M

1600

1644

2058

2465

24

4

32

8

mm 16,2

M

M

28

4

36

8

18,8

32

4

40

8

21,4

4 5 6350

E

A
A

A

B

B

C

D

F

F
E

M
-1

64
4

M
-2

05
8

M
-2

05
8

M
-1

64
4

M
-2

05
8

M
-2

46
5

M
-2

46
5M

-2
05

8

M
16

00

M
16

00
M

16
00

M
16

00
M

16
00

M
2058M2058

M
2058

M
2058

M2058

M
-2

46
5

M
-2

46
5

K

E

A
A

A

B

B

C

D

L

L

E

M
-1

64
4

M
-2

05
8

M
-2

05
8

M
-1

64
4

M
-2

05
8

M
-2

46
5

M
-2

05
8

M
16

00

M
16

00
M

16
00

M
16

00
M

16
00

M
2058M2058

M
2058

M
2058

M2058

M
-2

46
5

I
IM

-2
46

5
M

-2
46

5

M-2465
M-2465

M-2465 M-2465

H

H

G

G

Silicone

3 mm. - Hærdet glas - Tempered glass - Sicherheitsglas - 
Verre - Cristales - Vetro - Lasit



#

A

3 mm

700 x 1597

B 700 x 2077

C 700 x 1486

D 700 x 610

E 700 x 1613 / 2017

F 700 x 2027 / 2432

G 517 x 700

H 578 x 700

I 691 x 411 / 394 / 582

16,2

12

8

4

4

4

2

2

2

2

18,8

14

8

6

6

4

2

2

2

2

21,4

16

10

6

6

4

2

2

2

2

L 341 x 2027 / 2224 2 2 2

K 700 x 2442 / 2644 / 2442 1 1 1

A

3 mm. 

Silicone

M

A

B

C

3 mm. 

3 mm. 

3 mm. 

Rubber list

3 mm. 

2,8 mm. 2,8 mm. 

RUBBER LIST - FOR UK MARKET

413

1

2

3

STEP

STEP

STEP

B

3 mm. - Hærdet glas - Tempered glass - Sicherheitsglas - 
Verre - Cristales - Vetro - Lasit

33



6 mm. - Polycarnonat - Polycarbonate - Stegdoppelplatten - Isolerplast
Polycarbonaat - Policarbonato - Kennolevyt

A684
A684 A684

A684 A684
A684

A684

A684
A684

A684

A684

U810

U810

U810

U810 U702

#

M

M

1600

1644

2058

2465

24

4

32

8

mm 16,2

M

M

28

4

36

8

18,8

32

4

40

8

21,4

45 51 57

U

U

702

810

8

8

10

8

6 7

A 684

10

8

8350

Ev

A
A

A

B

B

C

D

Fv

Fh
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M
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4

M
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8

M
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M
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M
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M
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M
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M
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M
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M2058

M
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46
5

M
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46
5
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Ev

A
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A

B

B

C

D

Kv
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M
-1

64
4

M
-2

05
8

M
-2
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8

M
-1

64
4

M
-2
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8

M
-2

46
5

M
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M

16
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M
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M
2058M2058

M
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M
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M2058

M
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46
5
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IhM
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46

5
M
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46

5

M-2465
M-2465

M-2465
M-2465

H

H

G

GA684

A684

U702

U810

A684
A684 A684

A684 A684
A684

A684

A684
A684

A684

A684

U810

U810

U702

U810

U702

U810

U702

A684

A684

A684
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#

A

6 mm

702 x 1592

B 702 x 2076

C 702 x 1481

D 700 x 600

Ev 702 x 1607 / 2013

Fv 702 x 2022 / 2427

G 517 x 690

H 578 x 690

Iv 691 x 405 / 395 / 576 A

M

6 mm. 

16,2

12

8

4

4

2

1

2

2

1

18,8

14

8

6

6

2

1

2

2

1

21,4

16

10

6

6

2

1

2

2

1

1

2

3

6 mm. 

6 mm. 

6 mm. 

Ih 691 x 576 / 395 / 405 1 1 1

Fh 702 x 2427 / 2022 1 1 1

Eh 702 x 2013 / 1607 2 2 2

A

702 x 2436 / 2639 / 2436

Kv 343 x 2022 / 2220

1

1

1

1

1

1

Kh 343 x 2220 / 2022 1 1 1

J

Silicone

35

6 mm. - Polycarnonat - Polycarbonate - Stegdoppelplatten - Isolerplast
Polycarbonaat - Policarbonato - Kennolevyt



10 mm. - Polycarnonat - Polycarbonate - Stegdoppelplatten - Isolerplast
Polycarbonaat - Policarbonato - Kennolevyt

A684
A684 A684

A684 A684
A684

A684

A684
A684

A684

A684

U810

U810

U810

U810 U702

#

M

M

1600

1644

2058

2465

24

4

32

8

mm 16,2

M

M

28

4

36

8

18,8

32

4

40

8

21,4

45 51 57

U

U
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810

8

8
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8

6 7

A 684
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8
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4
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8
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M
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M
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M-2465
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H

H

G
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U810

U702

U810

U702

U810

U702

A684

A684

A684
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#

A

10 mm

702 x 1592

B 702 x 2065

C 702 x 1481

D 700 x 586

Ev 702 x 1607 / 2013

Fv 702 x 2022 / 2427

G 517 x 680

H 578 x 680

Iv 691 x 405 / 395 / 576 A

M

10 mm. 

16,2

12

8

4

4

2

1

2

2

1

18,8

14

8

6

6

2

1

2

2

1

21,4

16

10

6

6

2

1

2

2

1

1

2

3

10 mm. 

10 mm. 

10 mm. 

Ih 691 x 576 / 395 / 405 1 1 1

Fh 702 x 2427 / 2022 1 1 1

Eh 702 x 2013 / 1607 2 2 2

A

702 x 2436 / 2639 / 2436

Kv 343 x 2022 / 2220

1

1

1

1

1

1

Kh 343 x 2220 / 2022 1 1 1

J

Silicone

37

10 mm. - Polycarnonat - Polycarbonate - Stegdoppelplatten - Isolerplast
Polycarbonaat - Policarbonato - Kennolevyt
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# Part number # Part number # Part number # Part number # Part number # Part number

00 13-20301468-00 50 13-20245094-50 93-1 00310338S 90B 00300416 Iv 0706602215

01 13-10301089-01 50 13-20245812-50 94 13-20130809-94 Ih 0706602216 M1600 07099021

02 13-10301089-02 51 13-20132058-51 94-2 00300420 AB 00250501 J 0706602217 M1644 07099022

03 00310339S 52 13-10302177-52 95 00300421 CA 00250502 Kv 0706602218 M2058 07099029

04 00310340S 54 13-10542050-54 95-1 00310331S FB 00250504 Kh 0706602219 M2465 07099048

05 13-20210040-05S 55 13-20170517-55S 96 00300422 FA 00250505 A684 07400684

06 13-20210040-06S 56 13-20160517-56S 280 00402280 DA 00250506 A 0707700201 U702 07088702

08 13-20151404-08 57 13-20221075-57S 292 00310292S HA 00250507 B 0707700213 U810 07088810

09 13-10021101-09 58 13-20221075-58S 350 00300350 EB 00250508 C 0707700214

10 13-10021101-10 59 13-20220812-59S 440 00300440 GB 00250509 D 0707700204 1100 00511100S

11 13-20152375-11 60 13-20220812-60S 443 00300443 DB 00250510 Ev 0707700205 1468 00511468S

12 13-20152375-12 61 13-10020651-61S 469 00300469 AC 00250511 Eh 0707700206 3676 00513676S

13 13-10301687-13 62 13-20170578-62S 470 00300470 Fv 0707700207 4394 00514394S

14 13-20141600-14 63 13-20160578-63S 602 00300602 A 00281501 Fh 0707700208 5112 00515112S

15 13-20142058-15 64 13-20231075-64S 634 00300634S B 00281510 G 0707700209 5830 00515830S

18 00310335S 65 13-20221075-65S 662 00300662 C 00281511 H 0707700210 11-1 00310341S

20 13-10023614-20 66 13-20230812-66S 664 00300664 D 00281504 Iv 0707700215 11-2 00310342S

21 13-20132031-21 67 13-10020712-67S 691 00300691 E 00281505 Ih 0707700216 638 00300638

22 13-20132031-22 68 13-20200080-68S 693 00300693 F 00281512 J 0707700217 850 00500992S

24 13-20132446-24 69 13-20200080-69S 713 00300713 G 00281507 Kv 0707700218 898 00500989S

25 13-20132446-25 70 13-20250738-70S 958 00401007 H 00281508 Kh 0707700219 994 00500995

28 00310336S 71 13-20270611-71S 995 00500995 I 00281513 995 00500994

29 13-10023602-29 72 13-20260738-72S 996 00500996 K 00281514 M1600 07093021 996 00500996

30 13-10024332-30 73 13-10530510-73S 1011 00401011 L 00281515 M1644 07093022

30 13-10025050-30 75 13-20290718-75S 299S 00310299S M2058 07093029

30 13-10025768-30 77 00310205S 441A / 
441B

00300441 A 0706602201 M2465 07093048

31 13-20131600-31 78 00300601 73A 00300612 B 0706602213

32 13-20184376-32 79 00300622 73B 00300450 C 0706602214 M1600 07096021

32 13-20185094-32 81 13-20130595-81 73C 00310204S D 0706602204 M1644 07096022

32 13-20185812-32 84 00300606 73D 00300629 Ev 0706602205 M2058 07096029

33 13-10301747-33 91 00300417 73E 00300407 Eh 0706602206 M2465 07096048

34 13-20194376-34S 91-1 00310334S 76A 00300667 Fv 0706602207 A684 07300684

34 13-20195094-34S 92 00300418 78A 00300621 Fh 0706602208 U702 07087702

34 13-20195812-34S 92-1 00310337S 78B 00300615 G 0706602209 U810 07087810

50 13-20244376-50 93 00300419 90A 00300415 H 0706602210

6 mm. list - Polycarnonat - 
Polycarbonate - Stegdoppelpla en

10 mm. list - Polycarnonat - 
Polycarbonate - Stegdoppelpla en

3 mm. - Hærdet glas - Tempered    
glass - Sicherheitsglas

6 mm. - Polycarnonat - Polycarbonate -
Stegdoppelpla en

Fundament - Founda on - Fondement

10 mm. - Polycarnonat - 
Polycarbonate - Stegdoppelpla en

3 mm. - Glas - Glass - Verre

3 mm. list - Hærdet glas - Tempered 
glass - Sicherheitsglas
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